



近畿地方整備局 大阪国道事務所

資料配布

配布日時

平成30年8月31日 14時00分

(大阪市 同時発表)

件 名

10月1日より御堂筋に憩いの空間が出現

~JUNGLE Namba(ジャングルなんば)のオープン~

- ▶ 御堂筋の南端に、様々な人が集う都心型アウトドアパークオアシス「JUNGLE Namba(ジャングルなんば)」が、10月1日(月)(予定)の11時にオープンします。
- ▶ 都市の中心にいながら、緑の中で憩える遊び場として、バーベキューやオープンカフェが楽しめます。

【活用事業について】

大阪国道事務所: http://www.kkr.mlit.go.jp/osaka/commu/mido/index.html

浪速区役所:http://www.city.osaka.lg.jp/hodoshiryo/naniwa/0000443974.html

概要

【経緯】

- 国道 25 号元町 2 丁目交差点(大阪市浪速区難波中 1 丁目 12 番地 先)にて共同溝立坑工事が完了し、約1,300 ㎡の空間を創出。
- 当該地を適切に維持管理しつつ、賑わいづくりの拠点として活用して頂ける事業者を大阪市浪速区役所と連携して平成29年8月1日より募集を開始し、平成29年12月27日に事業者を南海不動産株式会社に決定。

取扱い

配布場所

近畿建設記者クラブ 大手前記者クラブ

問合せ先

国土交通省 近畿地方整備局 大阪国道事務所

副 所 長 横井 耕二 (内線205)

地域調整課長 滋野 勝稔 (内線461)

電話 06-6932-1421 FAX 06-6932-8401

大阪市浪速区役所 総務課

企画調整担当課長 木村 均

電話:06-6647-9684 FAX:06-6631-9999



トップページ > 報道発表資料 > 浪速区報道発表資料(2018年8月) >

報道発表資料 10月1日より御堂筋に憩いの空間が出現します 〜JUNGLE Namba(ジャングルなんば)のオープン〜

報道発表資料 10月1日より御堂筋に憩いの空間が出現します 〜JUNGLE Namba(ジャングルなんば)のオープン〜

ページ番号: 443974 2018年8月31日

問合せ先: 浪速区役所総務課(企画調整) (06-6647-9684)

平成30年8月31日 14時発表

同時資料提供:近畿建設記者クラブ 大手前記者クラブ

大阪市浪速区役所が推進している賑わい創出事業の一環として、御堂筋の南端に位置する国道25号元町2丁目交差点に生まれた約1,300平方メートルの道路空間に、様々な人が集う都心型アウトドア・パーク・オアシス「JUNGLE Namba(ジャングルなんば)」が、平成30年10月1日(月曜日)にオープンします。

本事業は、国土交通省近畿地方整備局大阪国道事務所と連携し、御堂筋共同溝立坑工事完了後の道路空間を適切に維持管理するとともに、賑わいづくりの拠点として活用するため、地域住民をはじめ、公募型プロポーザルを経て事業者となった南海不動産株式会社(平成29年12月27日付けで報道発表済み)とともに、賑わいあふれるまちづくりに取り組んでいるものです。

事業概要

JUNGLE Namba (ジャングルなんば) では、都市の中心にいながら、緑の中で憩える遊び場として、バーベキューやオープンカフェが楽しめます。





JUNGLE Namba(ジャングルなんば)イメージ

1. 所在地

国道25号元町2丁目交差点(大阪市浪速区難波中1丁目12番地先)

2. 営業時間

平日:11時から23時まで

土曜日・日曜日・祝日:9時から23時まで

3. 事業者

南海不動産株式会社

4. 事業期間

平成30年10月1日から最長平成39年度(2027年度)末まで

5. 事業内容

- ・賑わい創出事業
- 維持管理事業

問合せ先

《まちづくりに関すること》

大阪市浪速区役所総務課(企画調整) 電話06-6647-9683

《元町2丁目交差点の道路空間に関すること》

国土交通省近畿地方整備局大阪国道事務所 電話06-6932-1447

《「JUNGLE Namba」の事業内容、営業及び店舗の取材に関すること》

南海不動産株式会社 電話06-6633-1055

Copyright (C) City of Osaka AII rights reserved.

閉じる スマートフォン表示

2018年8月31日南海不動産株式会社

御堂筋道路空間を活用したアウトドア・パーク・オアシス 『JUNGLE Namba』 2018年10月1日 開業

南海不動産株式会社(社長:松川康司)では、昨年12月に事業予定者に内定した、「御堂筋・元町二丁目交差点道路空間」活用事業(公募主体:大阪市浪速区)にて、アウトドア・パーク・オアシス『JUNGLE Namba』を2018年10月1日に開業いたします。 概要は、以下のとおりです。





JUNGLE Namba

- (1) 施設名称 JUNGLE Namba (ジャングルなんば)
- (2) 所 在 地 大阪市浪速区難波中1丁目12番地先
- (3)面積約1,300㎡
- (4)施 設 オープンカフェ、バーベキューサイト、トレーラーハウス (キッチン・トイレ)、駐輪場



(5) 営業時間 平 日:11:00~23:00

土日祝: 9:00~23:00

(6) 事業期間 2018年10月1日~2028年3月31日の約10年間(予定)

(7) 問合せ先 南海不動産株式会社

総務部 課長 松崎 彰宏

TEL: 06-6633-1055 FAX: 06-6633-7275